



Ендонов Батор Михайлович (26.09.1982 - 01.10.2024)

Дата рождения: 26.09.1982

Дата смерти: 01.10.2024

Откуда: Бурятия, Кижингинский район, с.
Усть-Орот

Войсковая часть: в/ч 69647

Возраст: 42 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-2178627_363452



Я - улан-удэнец 44 004

16 окт в 18:22

🕯️ Вечная память Герою

Ендонов Батор Михайлович
26.09.1982-1.10.2024 гг.

Ендонов Батор Михайлович родился 26 сентября 1982 года в с. Усть-Орот Кижингинского района.

Закончил в 1999 году Усть-Оротскую среднюю школу. Учителя и одноклассники помнят его как отзывчивого, ответственного, трудолюбивого, спокойного и уравновешенного человека. Батор вырос в многодетной семье, знал, что такое забота о ближнем, взаимовыручка, уважение к старшим. В 2001 году окончил Бурятский аграрный колледж им. Ербанова М.Н. по специальности «Юриспруденция».

Был призван в ряды Вооруженных сил. Службу проходил в Железнодорожных войсках во взводе охраны в качестве стрелка, демобилизован в 2003 году в звании сержант. С юности занимался спортивной подготовкой, что очень помогало во время срочной службы. Именно в армии проявились лидерские качества Батора, его умение вести за собой товарищей.

В 2004 году заключил контракт в 201 мотострелковой дивизии и проходил службу в 149 гвардейском мотострелковом полку г. Куляб Республики Таджикистан в должности номера расчета, затем в должности наводчика артиллерии.

В мае 2005 года убыл на курсы прапорщиков в г. Коломна, Московской области.

После окончания вернулся в полк в должности старшины минометной батареи. В 2007 году был уволен в запас по окончании контракта. В 2008 году вернулся на военную службу в должности начальника мастерской на базу хранения вооружения и техники г. Гусиноозерск. Был командирован в г. Улан-Уда в штаб 36 армии. В 2010 г. уволен в запас.

С 2010 года по сентябрь 2022 года работал вахтовым методом сварщиком IV разряда в различных организациях.

С 5 сентября 2022 года добровольно подписал контракт на участие в специальной военной операции на Украине. 25 октября 2022 года получил ранение, перенес несколько операций, до 5.03.2023 года находился на лечении.

После лечения был направлен в Ростовскую область в должности инструктора на полигоне боевой подготовки мобилизованных.

После полигона убыл на СВО в расположение 37 бригады, где с 4 сентября 2023 года продлил контракт с в/ч 69647 г. Кяхта в должности командира взвода. За выполнение боевого задания в апреле 2024 г. был представлен к медали «За Отвагу», о чем рассказано на федеральном канале телевидения РФ.

5 сентября 2024 года, выполняя боевое задание в населённом пункте Новодоонецкое, получил осколочное ранение со множеством проникающих и с огнестрельным многооскольчатый переломом плечевой кости правой части. Скончался 1 октября 2024 года в госпитале г. Ростов-на-Дону. Представлен к Ордено Мужества посмертно.

У Батора Михайловича остались жена, трое детей, сестра и брат. Будем помнить Батора как человека с добрым и чистым сердцем, замечательном отце и муже, настоящем семьянине. Батор мог бы ещё очень много принести доброго, хорошего, полезного родным, семье, малой родине. Он навсегда останется в наших сердцах и будет для всех примером мужества, отваги и храбрости. Выражаем искренние соболезнования родным и близким Батора Михайловича.

-Вынос тела состоится 21 октября 2024 г. с 11.40 до 13.40 ч. по адресу: с. Усть-Орот, ул. Жанаева, 7

-Траурный митинг пройдет в 12.00 ч. на Аллее Славы.

КИЖИНГА ОНЛАЙН



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/76261>